
除排雪事業に係るアンケート実施結果（抜粋）

　　(1) 調査期間 令和５年６月13日から令和５年６月30日まで

　　(2) 調査対象 市内の全町内会及び自治会　388団体

　　(3) 回答状況 回答数　236団体　（回収率　60.8％）

１　お住いの地区の生活道路の除排雪状況について
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①除雪の時間帯について
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②除雪後の道路幅について
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③除雪後の路面状況について
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④除雪実施基準について
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２　道路の除排雪について必要と思われること

３　町内会・自治会で協力していただける除雪作業
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４　町内会・自治会の皆様が協力して除雪を行う場合の課題

５　これからの道路除排雪について
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６　これからの道路除排雪で優先すべきこと

除排雪事業者を対象に実施したアンケート結果（抜粋）

　以下は、除排雪事業者を対象に実施したアンケートにおいて多く寄せられた意見の抜粋

・降雪の時間帯により、車両が通行する箇所は、すぐに除雪
　作業に入れない。
・除雪作業後の道路へ住宅から雪を出され、同じ箇所を作業
　しなければならず時間がかかった。
・路上駐車により、除雪作業ができないことがあった。
・降雪量が多いと雪を寄せる場所がなく、思うように作業が
　できない。
・除雪作業中に住民に呼び止められたり苦情を言われると
　作業に時間がかかる。

　除雪作業を行う上で問題と
　なったこと

　除雪業務を円滑に行う上で
　市に要望したいこと

・空き地や公園を活用した、雪の寄せ場所の確保
・マンホールや側溝などの除雪作業の支障となる段差の解消
・雪が路肩に溜まり雪を寄せる場所がなくなるため、排雪を
　行いたい。

　除雪機械のオペレーターの
　確保について苦労したこと

・若年層のオペレーターの確保が難しい。
・日中の除雪以外の業務と夜間の除雪業務の調整が難しい。
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